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BAB 1 [bookmark: _Toc525140257][bookmark: _Toc529287655]
PENDAHULUAN

{ berisi  latar belakang topik TA berupa: (a) penjelasan ringkas yang tepat dan membuka pemahaman atas kajian yang akan dilakukan); dilanjutkan dengan (b) penjelasan tentang kebenaran situasi (problem-solution) atau (prospect-future) dan menjadi inti dari Rumusan Masalah (problem/prospect definition) yang menunjukkan kelemahan/ kekurangan/ yang harus diatasi/diselesaikan atau kualitas yang harus dicapai . (c) Penjelasan & penegasan tentang “(i) Tujuan TA, (ii) Batasan (limitation of problems/issues) (bila diperlukan), (iii)  sistematika Kerangka berpikir (iv) Kerangka Metodologi ringkas(tahapan pelaksanaan TA) menuju pelaksanaan penelitian TA).}
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Seluruh referensi gambar dan tabel harus diacu di tulisan.  Contoh: Gambar  1 -1 menjelaskan suasana musim dingin di negara XYZ. Petunjuk menambahkan referensi gambar/tabel secara otomatis: Pada Tab References > Captions > pilih Cross-reference > pilih reference-type: Gambar/Tabel > pilih insert reference to: Only Label and Number > pilih for which caption: gambar/tabel yang dimaksud.
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BAB 2 [bookmark: _Toc525140262][bookmark: _Toc529287663]
TINJAUAN PUSTAKA

{menunjukkan sumber pengetahuan (teori dll) yang menjadi dasar (termasuk “hal” baru) dan mendukung argumentasi TA (sesuai yg diuraikan dalam (kerangka berpikir))
Mahasiswa diwajibkan untuk melakukan eksplorasi literatur dari sumber yang kredibel seperti buku ataupun jurnal ilmiah. Untuk menjaga kekinian pengetahuan, mahasiswa juga dianjurkan untuk merangkum minimal tiga jurnal ilmiah terkini yang relevan dengan topik TA masing-masing.
}
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{ Metode disesuaikan dengan konteks kajian TA (konteks rekayasa dan/atau komputasi). Metode dapat juga berupa pendekatan baru dan memberikan justifikasi dari pendekatan yang dipilih. Sesuai konsep/konteks, TA harus mengikuti disiplin metode yang digunakan.}
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HASIL DAN PEMBAHASAN

{Menjelaskan hasil penelitian (TA dan seting (cara) evaluasi), termasuk prosedur yang dijalankan, tolok ukur yang dipakai dan indikator keberhasilannya. Dari hasil evaluasi dapat diperlihatkan ketercapaian pelaksanaan TA (solusi yang ditawarkan dapat menyelesaikan persoalan yang didefinisikan pada pernyataan masalah, atau bagaimana sebuah  future dapat direalisasikan/didekati)}
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Petunjuk: 
Berisi kesimpulan (menyatakan laporan TA sudah diselesaikan) dan pandangan alternatif (bilamana terdapat peluang saran untuk pengembangan bagi pelaksanaan penelitian lanjutan). Kesimpulan harus dapat ditarik dari awal mulai identifikasi masalah. tujuan penelitian, pembahasan, dan hasil pembahasan.
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{ !---baris komentar, hapus untuk dokumen final--

Seluruh referensi yang tercantum di daftar referensi harus diacu di tulisan. Daftar referensi diurutkan sesuai urutan alfabet.

Format penulisan daftar referensi:
1. contoh sumber Jurnal
Harlow, H. F. (1983). Fundamentals for preparing psychology journal articles. Journal of Comparative and Physiological Psychology, 55, 893-896.
2. contoh sumber Organisasi
Badan Pusat Statistik (BPS). 2001. Statistik Potensi Desa Provinsi Banten. BPS. Jakarta.
3. contoh sumber Buku
Huth, J., Brogan, M., Dancik, B., Kommedahl, T., Nadziejka, D., Robinson, P., and W. Swanson.1994. Scientific format and style: The CBE manual for authors, editors, and publishers. 6th ed. Cambridge: Cambridge University Press. 825 p.
4. contoh sumber Skripsi/Tesis/Disertasi
Busslow, H. (1999). Penerapan abc dengan metode efg. Prosiding Konferensi Sistem Informasi 1999, 100-106.
6. contoh sumber Internet
Busslow, H. (1999). Penerapan abc dengan metode efg. http://url-sumber.com/rincian-url. Diakses tanggal 22 Juni 1999.
}
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